

情暖重阳，敬老爱老成风尚

新集镇

本报讯(融媒体记者 殷开军 通讯员 相生年)10月25日,正值传统农历重阳佳节,新安镇民政办为敬老院里的老人们举办了一个爱意浓浓的“集体生日”宴会。

当天中午,130多名老人齐聚敬老院餐厅,开心享受着特意为他们准备的“生日”宴。宴会的餐桌上摆满了各种丰盛的菜肴及生日蛋糕、饮料等,老人们欢声笑语,其乐融融甚是温馨。餐厅里老人们“感谢共产党!感谢好政策!”的由衷之言不绝于耳。“我住到敬老院9年了,每年的这一天我都特别开心,心里像吃了蜜糖一样甜。”81岁高龄的老人胥通奎接过民政办领导张同能分给他的蛋糕,边吃边乐呵呵地说。

据了解,该镇民政办每年重阳节都组织敬老院的老人过一次集体的生日。因为有些老人年纪很大,平时忘记了自己的生日,为了让老人晚年生活欢乐快乐,他们将每年的重阳节定为老人们的寿旦日,每年的这一天,都要为生活在敬老院的五保老人们过一个欢喜、快乐的集体生日,既让老人享受过生日的快乐,又使五保老人感受到更多的关心和温暖。

县宁波路消防救援站

本报讯(融媒体记者 刘吴康)为大力弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,进一步提高辖区敬老院的消防安全管理水平,确保敬老院的消防安全,10月24日,县宁波路消防救援站的同志们走进新安镇敬老院开展敬老爱老主题教育活动。

活动中,消防救援站指战员为老人们讲解了家庭消防知识,火灾的危害性和火灾的特点,强调了做好敬老院消防安全工作的重要性,以及讲解了发生火灾怎样报警、如何扑救初期火灾、怎样组织人员进行疏散逃生等消防知识。

在把消防知识送到老人身边的同时,指战员还为他们理发、测量血压,为他们做力所能及的事,让他们感受到温暖、关爱,也让他们的居住环境更加清洁、舒适。

通过此次开展的敬老爱老主题实践活动,不仅使敬老院牢固树立了消防安全工作无小事的观念,切实做到防微杜渐和防患于未然,更树立了消防救援队伍“爱民、敬老、孝老、助老”的良好形象。

县宁波路消防救援站副站长徐国栋说:“走进养老院,开展敬老爱老主题教育活动,不仅丰富了消防队员的日常生活,还宣传了消防知识,拉近了消防队员与群众的感情。展现了消防队伍的精神风貌,有利于消防队员践行全心全意为人民服务的宗旨。”



10月25日重阳节当天,三毛爱心公益走访慰问新安镇大吴村和汤沟镇下尧村抗战老兵,给他们送去慰问金和慰问品,表达了对抗战老兵们的关爱和敬意。(夏丹华 摄)



为传承“尊老敬老、助老孝老”中华美德,弘扬孝道文化,营造“敬老、亲老、侍老、助老”从我做起的氛围,重阳节前夕,县第一人民医院为年满65岁的职工父母开展免费体检活动,本次活动共为130余名职工父母提供免费体检,让老人们感受到老有所养、老有所乐,享幸福晚年。(夏丹华 郑杰 嵇俊红 摄)

县第一人民医院

本报讯(融媒体记者 夏丹华 通讯员 一院妇联)为弘扬尊老、敬老的优秀传统美德,激发青少年尊老、爱老情怀,近日,县第一人民医院妇联组织职工子女走进曹庄村开展“情浓重阳、礼敬老人”敬老孝老爱老活动,为老人们送上节日祝福。

活动上,县第一人民医院妇联给在座的老人送上节日的祝福,孩子们手捧重阳糕为老人们送上节日的祝福。内分泌科护士长于亚玲、心内科护士长张婷分别

县港务有限公司

本报讯(通讯员 汪晓丽 宋雅亮 王鑫)为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、筑牢中华民族传统美德,关心照顾好退休老职工生活,日前,在重阳节来临之际,县港务有限公司开展节日慰问活动,为高龄退休老职工送上节日的祝福和党的关怀。

金秋十月秋意浓,丹桂飘香话重阳。公司向退休的百来号老职工送上节日的祝福和慰问礼品,感谢

县小红花幼儿园

本报讯(融媒体记者 殷开军)童心敬老,爱在红花。近日,县小红花幼儿园人民路分园举行重阳节主题系列活动,让孩子们体验重阳节的习俗,从小树立尊老、爱老的美好品德。

活动中,孩子们为爷爷奶奶表演了富有童真的文艺节目,孩子们还亲手制作重阳糕、菊花茶给爷爷奶奶品尝,让爷爷奶奶分享孩子成长的快乐,收获瞬间的感动。

县机关幼儿园

本报讯(融媒体记者 孙荪 通讯员 汪丽)10月24日上午,县机关幼儿园组织部分小朋友走进爱心护理院,和这里的70多名老人共度重阳佳节。

此次活动由县妇联、县机关幼儿园、爱心护理院三家单位联合举行。活动过程中,小朋友们为老人们表演了丰富多彩的文艺节目,为护理院的老人送上节日的问候和重阳节礼物,与护理院老人欢聚一堂,共度节日。为了增添节日多样性,文艺汇演精选了舞

为老人们普及“糖尿病”和“心血管疾病”健康饮食。活动最后,孩子们为爷爷奶奶们表演诗歌朗诵,孩子们的深深祝福使老人们脸上露出了开心的笑容,现场传来阵阵掌声。

“老吾老以及人之老”,让我们怀着一颗感恩的心,从现在做起,从关心身边的每一位老人做起,做一名尊老、敬老的美德少年,让中华传统美德永放光芒。并祝天下所有老人重阳节快乐,幸福安康!

他们长期以来为公司事业发展做出的贡献,希望他们继续为公司积极建言献策,并叮嘱他们保重身体,生活中有什么困难要第一时间想到公司,与公司保持联系。

通过本次慰问活动,进一步密切了组织和退休老职工的干群关系,推动了全公司上下尊老、爱老的良好风尚。

尊老、敬老是中华民族的传统美德,县小红花幼儿园通过活动的举办让幼儿带动家庭,让家庭带动社会,共同把中国的传统文化和美德传承下去。

“我园以重阳节为契机开展‘童心敬老·爱在红花’主题活动,帮助孩子了解有关重阳节的民俗,积累重阳节的传统文化经验,用自己的方式来表达对爷爷奶奶的情感。”县小红花幼儿园副园长王彦说。

舞蹈、合唱、情景剧等多个节目,台上的小演员们表演得认真投入,护理院的老人看得津津有味,活动现场到处是欢声笑语,一个个充满童趣的精彩节目不时引来老人们阵阵热烈的掌声。

活动过程中,小朋友们还为这里的每一位老人都精心准备了爱心礼物,表达了孩子们的尊老爱老之情,让护理院的老人们度过了一个幸福快乐的重阳节。



近日,在长茂小学操场上,魔术大师汪奇魔正在为小学生们表演魔术。我县素有“中国魔术之乡”美誉,近年来,县文广体局会同县教育局组织魔术师采取现场演出、集中开班、上门辅导、发放资料的形式在全县中小学推广魔术艺术,不断培养小学生对优秀传统文化的学习兴趣和审美素养。(王华 江孝礼 摄)

追回5000元被骗款 找回10余件半成品衣物 桥西派出所连续获赠两面锦旗

本报讯(通讯员 王立前 杨锦荣)近日,县公安局桥西派出所帮助辖区居民追回了被骗的超市购物卡,还帮助居民找回丢失的价值不菲的衣物,两位居民接连向该所民警赠送锦旗表达谢意。

10月20日下午,新安镇居民郭某将一面写有“人民好警察,百姓贴心人”字样的锦旗送到桥西派出所,感谢该所见习民警潘国峰与民警季龙伟帮助其追回被骗的面值5000元的超市购物卡。据悉,郭某的未成年小孩大宝(化名)于10月9日下午3时许,用郭某的母亲手机添加了一个陌生人QQ为好友,对方通过聊天得知大宝是儿童,便恐吓说,如不按照其要求操作就要扣掉手机里的钱。不知所措的大宝便按要求进行操作,为对方网购了价值9000元的某超市购物卡,由于郭某

灌南电视台少儿艺术团 走进消防救援大队开展社会实践

本报讯(融媒体记者 刘吴康)为增强艺术团孩子们的消防安全意识,丰富社会实践生活,10月24日,灌南电视台少儿艺术团组织学生走进县消防救援大队参观。

活动中,消防指战员带领孩子们近距离地参观了消防车,详细地讲解了各种车辆的名称、功能以及在灭火救援任务中的用途等,并现场示范了拨打119出警流程以及战斗服的穿戴过程。随后,孩子们参观了消防指战员的内务,观看了消防演练,体验了打水带、接水枪。并聆听了消防指战员讲述身边的灭火救援故事,同时也纷纷对话救火英雄,消防指战员也

“小手拉大手,书香飘万家”诵读艺术活动 走进大圈实验学校

本报讯(融媒体记者 朱影雁 通讯员 武月飞)近日,县教师发展中心、县语委办组织“阅读与演讲”名师领航团队走进大圈实验学校,开展教育系统全民阅读之诵读艺术进校园展示系列活动。

开场锣鼓《中国范儿》为本次活动营造了古朴典雅的中国传统艺术氛围。踩着鼓点的节奏,迎着秋日的暖阳,活动在铿锵高亢的乐鼓声中拉开序幕。来自县实验小学的宋瑛老师为同学们带来了诗词讲解《出塞》,她和蔼可亲、循循善诱地引导同学们与之互动,调



秋日乡村,柿树枝头擎起了火红的柿子,宛如一盏盏喜庆的灯笼,把灰暗冷寂的村庄照得红红火火、亮堂堂。(刘青 摄)

网格联动暖心房 小网格 “大作为”

本报讯(融媒体记者 刘青 通讯员 谢兆飞)近日,三口镇网格员张井明刚走进镇政府,迎面来了一大群人把他围住,原来是群众给他送锦旗来了。这暖心的一幕不禁让人记起了几天前发生的事情。

秋日的晨光中微带寒气,10月13日上午9时许,三口镇新河村网格员张井明像往日一样在村内进行常态巡查,一路上与老乡亲们亲切地打着招呼,来到镇区五一桥头。穿过熙熙攘攘的人群,张

井明发现河中有人正在急切地“划水”。他的心中当时冒起了不好的预兆,赶紧来到水边,发现河中有位盲人老太太落水中,正在挣扎,情况紧急!“考虑到乡村的河流并没有湍急的流水,但河道被疏浚过不久,河道中央还是比较深的。我心里特别紧张,眼看老太太离岸边越来越远,我的心吊到了嗓子眼儿。”作为“旱鸭子”的张井明一边向路人求救,一边向镇里汇报紧急情况。此刻,在桥头执行的行政执法队队员左传友看到聚集的人群,赶紧跑过来向张井明了解情况,发现水中的老太太已经渐渐向水下沉去。左传友想都没想立刻跳入河中救人,张井明则在岸边协助拽起水中的老太太,经过两人

的努力,很快,老人被救上岸。老人全身湿透,浑身无力,瑟瑟发抖,张井明赶紧脱下自己身上的外套给她穿上已漂至河道中央的时候,左传友二次入水,帮老人捞起挎包,并安排车辆将老人安全送回小南村。二人随后回到工作岗位继续上班,他们的暖心举动获得群众交口称赞。

老人的家人得知此讯,向二人再三表示感谢,但都被婉言谢绝。于是发生了开头的一幕,被救老人亲自带着自己的儿女向他们送上锦旗,表达心中最为诚挚的谢意。“真的太感谢张井明和左传友二位网格员,以前不懂网格员是干啥的,现在我真正感受到网格的温暖,是你们在最危急的时刻挽回了我的生命。”老人握着二人的手激动地不停

道谢。

对于网格员来说,这可能只是举手之劳的一件小事,但却温暖了老人的心。这样暖心的一幕时常在灌南县“网格”中上演,群众对网格员的工作从最初的排斥到接纳,再到现在遇到烦心事、麻烦事都会找网格员来“说一说”,网格员真正为群众排忧解难。今年以来,我县通过“大数据+网格化+铁脚板”,在对所有网格开展安全隐患摸排,网格员入户走访巡查,在做好疫情防控的同时,为群众提供更加便民、暖心的服务。截至目前,全县网格员共排除安全隐患14017件,帮助群众解决困难7415件次,化解各类矛盾纠纷4216件,以出实招、见真效的工作方式,切实提升群众安全感和满意度。

